

● ПОСЛЕ КРИТИКИ

223-824

«Антитечение»

Первый секретарь Бабушкинского райкома партии г. Москвы Б. Кузнецов сообщил, что статья «Антитечение», опубликованная в «Правде» 3 января, рассмотрена на заседании бюро райкома.

В ходе обсуждения было отмечено, что в связи с постановлением ЦК КПСС и СМ СССР от 14 августа 1986 г. «О прекращении работ по переброске части стока северных и сибирских рек» институтом «Союзгипроводхоз» с 1 сентября 1986 г. прекращены проектные и изыскательские работы по этим объектам, сокращена численность коллектива института на 364 человека.

Однако, сказано далее в ответе, нельзя не согласиться с автором статьи в оценке проведения собрания, обсудившего отчет партийного комитета института по руководству перестройкой. Анализ показал, что коренных изменений в работе парткома не произошло. На собрании не прозвучало озабоченности коммунистов положением дел, не говорилось о необходимости повысить ответственность за экономические и экологические последствия проектов, имеющих общегосударственное значение.

Обращено внимание секретаря парткома Ю. Лунина на слабую подготовку партийного собрания, предложено обсудить критические замечания бюро райкома партии на расширенном заседании парткома.

Бюро РК КПСС сочло необходимым предметно изучить положение дел в институте и оказать действенную помощь в совершенствовании работы парткома по руководству перестройкой.

Одновременно отмечено, что в статье допущены определенные неточности при изложении материала.

Правда 1988, 5 марта
(Подпись)